
PROGRAM STUDIÓW SPEŁNIŁ MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE: 
 nabywania wiedzy fachowej dla wybranego kierunku  

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
 

 
 
 

PROGRAM STUDIÓW SPEŁNIŁ MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE: 
nabywania wiedzy teoretycznej dla wybranego kierunku 

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
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PROGRAM STUDIÓW SPEŁNIŁ MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE: 
rozwoju kompetencji twórczych – 

artystycznych/projektowych/konserwatorskich 
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 

 

 
 
 

 

PROGRAM STUDIÓW SPEŁNIŁ MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE:  
udziału w projektach/badaniach naukowych prowadzonych  

na kierunku/wydziale/uczelni 
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
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PROGRAM STUDIÓW SPEŁNIŁ MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE:  
realizacji indywidualnej ścieżki kształcenia 

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 

 

 
 
 

PROGRAM STUDIÓW SPEŁNIŁ MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE:  
wspomagania w kształtowaniu własnej strategii twórczej/naukowej 
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
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PROGRAM STUDIÓW SPEŁNIŁ MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE: 
oferty, organizacji, metodyki, efektów nauczania języków obcych 

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 

 
 

 
 

 
 

PROGRAM STUDIÓW SPEŁNIŁ MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE:  
oferty i organizacji zajęć sportowych 

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
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OCENA ORGANIZACJI STUDIÓW:  
harmonogramy zajęć dydaktycznych pozwalają na pełną realizacje programu 

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
 
 

 
 
 
 

 

OCENA ORGANIZACJI STUDIÓW:  
harmonogramy zajęć dydaktycznych dają czas na inne,  

samodzielne aktywności  
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
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OCENA ORGANIZACJI STUDIÓW:  
harmonogram zajęć spełnił moje oczekiwania w zakresie dostępności  
w ramach indywidualnych działań/poszukiwań interdyscyplinarnych  
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 

 

 
 

OCENA ORGANIZACJI STUDIÓW:  
wydział/kierunek zapewnił mi odpowiednią organizacje praktyk zawodowych 

/ plenerów, sympozjów, itp. umożliwiających ugruntowanie nabytej wiedzy  
i umiejętności praktycznych  

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
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OCENA ORGANIZACJI STUDIÓW:  
Akademia stworzyła mi możliwości wyjazdów do innych uczelni, ośrodków, 

instytucji, w tym zagranicznych, w celu poszerzenia doświadczeń 
zawodowych/artystycznych/realizacji programów studiów  

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
 

 
 

OCENA ORGANIZACJI STUDIÓW:  
stosowane metody i treści kształcenia były adekwatne do specyfiki kierunku 

oraz wymagań rynku pracy  
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
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OCENA ORGANIZACJI STUDIÓW:  
jestem zadowolona/y z wyboru Uczelni i kierunku studiów, czuję  się gotowa/y 

do podjęcia profesjonalnej działalności  
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 

 

 
 
 

OCENA INFRASTRUKTURY DYDAKTYCZNEJ –  
SALE WYKŁADOWE, PRACOWNIE, WARSZTATY, LABORATORIA, BIBLIOTEKI, 

SPEŁNIŁA MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE: 
 przestrzeni oraz standardów technicznych, sanitarnych/warunków 

socjalnych//BHP (oświetlenie, wentylacja), itp.  
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
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OCENA INFRASTRUKTURY DYDAKTYCZNEJ –  
SALE WYKŁADOWE, PRACOWNIE, WARSZTATY, LABORATORIA, BIBLIOTEKI, 

SPEŁNIŁA MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE: 
 wyposażenia specjalistycznego (sprzęt, narzędzia, aparatura badawcza  

i obsługa informatyczna) 
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 

 

 
 

OCENA INFRASTRUKTURY DYDAKTYCZNEJ –  
SALE WYKŁADOWE, PRACOWNIE, WARSZTATY, LABORATORIA, BIBLIOTEKI, 

SPEŁNIŁA MOJE OCZEKIWANIA W ZAKRESIE:  
jakości i dostępności, w tym informatycznej, zasobów bibliotecznych  

i innych źródeł  
w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
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OCENA OBIEGU INFORMACJI:  
model i sprawność obiegu informacji w uczelni w zakresie obsługi studenta  

i administrowania procesem dydaktycznym w tym system Akademus  
są odpowiednie  

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
 

 
 
 

OCENA SYSTEMU WSPARCIA STUDENTA W PROCESIE UCZENIA SIĘ:  
stypendia i zapomogi  

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
 

 

 
 
 
 

zdecydowanie 
nie
3%

raczej nie
18%

trudno 
powiedzieć

28%

raczej tak
38%

zdecydowanie 
tak

13%

zdecydowanie nie raczej nie trudno powiedzieć raczej tak zdecydowanie tak

zdecydowanie 
nie
5%

raczej nie
10%

trudno 
powiedzieć

10%

raczej tak
26%

zdecydowanie 
tak

23%

nie dotyczy
26%

zdecydowanie nie raczej nie trudno powiedzieć

raczej tak zdecydowanie tak nie dotyczy



OCENA SYSTEMU WSPARCIA STUDENTA W PROCESIE UCZENIA SIĘ:  
opieka psychologiczna  

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak" 
 

 
 
 

OCENA SYSTEMU WSPARCIA STUDENTA W PROCESIE UCZENIA SIĘ:  
ochrona praw i dóbr osobistych  

w skali od 1 do 5, gdzie 1 "zdecydowanie nie", 5 "zdecydowanie tak"  
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